

Рассказывает главный режиссер театра «Современник» народная артистка РСФСР Г. ВОЛЧЕК:

— «Современник» в двадцать седьмой раз гостеприимно открыл свои двери для зрителей.

Главной работой этого театрального сезона станет постановка инсценировки романа О. Куваева «Территория», написанная В. Гуркиным. В ней рассказывается о сегодняшнем дне Чукотки, о золотопромышленниках — специалистах трудной и тяжелой профессии.

В ближайшие дни у нас со-

стоится премьера—«Сегодня—Гоголь», в которую вошли два произведения великого писателя — «Ревизор» и «Театральный разъезд».

Специально для нашего театра М. Роцин написал пьесу «Близнец». Ставить ее буду я. Актер Игорь Кваша, удачно выступивший в роли режиссера в «Кабале святош», повторит свой режиссерский опыт в другой пьесе М. Булгакова — «Дни Турбиных».

Сек. худ. Чукот. драм. т-ра 1983, 17.02.84